

续写大爱传奇！

普法进景区
筑牢安全防线

如皋民警王传奇成功捐献造血干细胞



4月1日,如皋民警王传奇成功捐献324毫升造血干细胞混悬液,挽救了一位素不相识的血液病患者的生命,成为如皋第4位、南通第82位,也是南通公安首位成功捐献造血干细胞的志愿者。

上午8点15分,在精心布置的采集室内,王传奇造血干细胞捐献采集正式开始。造血干细胞分离机缓缓启动,王传奇左右手臂分别插着两根针头,从左臂静脉流出的血液经由分离机器分离提取造血干细胞混悬液后,剩余血液又经由右臂静脉回输至体内。历时3小时45分钟,王传奇于12点顺利完成造血干细胞捐献采集。“他的大爱之举,体现了人道、博爱、奉献的红十字精神,我们为他点赞。”市红十字会常务副会长丁群激动地说。

此前,王传奇在一次献血中主动登记成为了一名造血干细胞捐献志愿者,去年在得知自己与一名血液病患者匹配成功后,王传奇毫不犹豫地表示愿意捐献,并积极配合完成了初筛配型、高分辨配型、体检等环节,在入院后的5天内,王传奇共注射了9针动员剂,为捐献做好了充足的准备。

据了解,造血干细胞采集方式是从外周血中采集,是一种安全、科学的方法,无损捐献者的个人健康,却能挽救重症血液病患者的生命。我市红十字会自2003年启动造血干细胞志愿者招募以来,全市共有2076位志愿者加入了中华骨髓库。

4月2日上午,王传奇顺利出院。他表示:“捐赠圆满完成,我悬着的心也放下了。今后我还将动员身边的朋友、亲属积极参加无偿献血,鼓励大家加入中华骨髓库,为社会多做贡献”。小善凝聚大爱,网友纷纷为“传奇”之举点赞,称他是“人民的好警察”“传奇创传奇”“人如其名,他就是公安队伍的传奇”……王传奇的大爱之举,将感染更多人关注并参与到公益事业中,为如皋这座大爱之城注入更多的温暖和正能量。

好人如灯

本报讯(通讯员徐骏花 融媒体记者蔡梦玉)为加强旅游法治建设,保障旅游者的合法权益,日前,水绘园风景区管理处与如皋法院民庭党支部联合开展了一场别开生面的普法、学法宣讲活动,为打造法治旅游新名片、筑牢安全防线奠定坚实基础。

如皋法院高新区法庭法官助理向景区工作人员进行法治宣讲,讲述了安全保障义务的概念和性质等知识;对《中华人民共和国旅游法》《中华人民共和国消费者权益保护法》中关于旅游经营者和游客的权利义务进行了解读;结合审判工作中的典型案例,分析了涉旅游纠纷的产生原因及注意事项。主讲人从案例入手,用通俗易懂的语言帮助大家学会用法。

此次宣讲活动有效增强了景区工作人员的安全保障意识和法治意识,提醒大家做好游客引导工作,在全社会营造文明旅游风尚,从源头上预防和减少涉旅游纠纷的发生。景区负责人表示今后将多开展此类“法治宣传进景区”活动,多渠道多方位地普及旅游法,提高旅游者的防诈骗意识和理性维权意识,让景区有更好的发展环境,让游客的合法权益得到更有效的保障。

心如初阳 向美而生

在白蒲幼儿园四分园,有一位优秀教师,她从教十余年来,一直坚守在乡村幼教岗位上。一年年春华秋实,一载载桃李芬芳,她用热爱和坚守诠释着幼儿教师的初心和内涵,用青春和热血谱写着无怨无悔的诗篇。她就是张敏老师。

作为幼儿园的后勤主任,张敏身兼多职,却仍然坚守在教学一线,曾先后获得“如皋市优秀班主任”等称号。在“润心”行动中,她通过全员家访,深入了解班级幼儿家庭情况;对于家庭经济困难的孩子,她总是悄悄给予关爱;对于留守幼儿,她借助视频或者电话,帮助幼儿与远在他乡的父母联系,让父母在外放心,幼儿在家安心。她说:“爱的教育,如同播撒在孩子心田的一颗种子,随着孩子们的成长,这颗种子将会生根发芽、绽放出美丽的花朵、结出丰硕的果实,最终长成参天大树。”

张敏在专业成长路上留下串串坚实而清晰的脚印,她不断给自己“充电”,积极参加各类比赛活动,多篇论文获奖并发表。“努力做一颗向阳而生蓬勃向上的常青树,不断去追寻理想与信念的光,这不仅仅是责任和使命,更是一种幸福。”她对以后的教育工作充满期待。

□通讯员张云霞 徐娟

把自然融入教育

本报讯(通讯员朱诗琦 融媒体记者蔡梦玉)随着春天的脚步悄然而至,日前,皋南幼儿园举行了一场别开生面的春日主题活动,孩子们在户外寻春、做游戏,感知春日美好。

红叶李盛开,桂花吐绿,小鸟欢歌,每一处都充满了生机与活力。在老师的带领下,孩子们走出教室,开始了他们的寻春之旅。大家仔细观察着周围的一草一木,感受着春天的气息,小脸上洋溢着幸福的笑容。

寻春结束后,孩子们回到教室,开始了竖蛋活动。在老师的指导下,孩子们小心翼翼地尝试将鸡蛋竖立起来。虽然过程中遇到了不少困难,但孩子们并没有放弃,他们互相鼓励,互相帮助,最终成功地将鸡蛋竖立起来。孩子们兴奋地欢呼着,为自己的成功感到开心。

此次活动让孩子们感受到了春天的美好。今后,皋南幼儿园将继续开展丰富多彩的活动,让孩子们在快乐中成长。

爱不闲置 情暖春日



为进一步落实“双减”政策,丰富学生课余生活,践行“五育”并举理念,日前,下原初级中学开展了“春暖花开 情满原中”主题爱心义卖活动。

活动现场共设置了25个摊位,全校1000多名学生赶了一场特别的“爱心集市”。充满创意的摊位、忙碌的微尘志愿者、琳琅满目的义卖品,构成了一道温馨的风景区。此次爱心义卖共募集善款16900元,市红十字会接受捐赠,并为学校颁发证书。

□通讯员夏秋悦 王志祥 融媒体记者蔡梦玉



讲文明·树新风
JIANGWENMING SHUXINFENG

微笑之城 大爱如皋